UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIAPAS
CENTRO DE ESTUDIOS EN FISICA Y MATEMATICAS BASICAS Y APLICADAS

Célculo 1T
Tarea 2

1. Calcule la derivada de las siguientes funciones
(a) f(x) = azsin(z + (c) f(x) = sin®(zcos(x));
cos?(z)

).
(b) f(zx) = sin(cos(sin(z))); (d) f(z) = sin (%@)),

2. Halle f’ en funcién de g’ si

3. Demuestre que la tangente a la grifica de f(z) =
v1— 22 en el punto (a,\/l—aQ), con -1 <a<1

corta a la grafica solamente en este punto.

4. (a) Si f + g es diferenciable en a, {son f y g nece-
sariamente diferenciables en a?

(b) Si f-gy f son diferenciables en a, jes g necesari-
amente diferenciable en a?

(c) Si f es diferenciable en a y f(a) # 0, jes |f]
diferenciable en a? ;Y si f(a) =07

(a) Si f(x) = 42® + 922 — 102 + 7, halle una funcién
g tal que ¢’ = f.

(b) En general, si f(x) = a,2" + ap_12" "t + ...+ ag,
halle una funcién g tal que ¢’ = f.

(a) Suponga que f(x) = zg(x) para alguna funcién g
que es continua en 0. Demuestre que f es difer-
enciable en 0 y halle f/(0) en funcién de g.

(b) Suponga que f es diferenciable en 0, y que f(0) =
0. Demuestre que f(z) = zg(r) para alguna
funcién continua en 0.
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Célculo 11
Tarea 2

1. Calcule la derivada de las siguientes funciones

(a) f(z) = wsin(z + (¢) f(x) = sin?(zcos(z));

cos?(z) :

(b) f(z) = sin(cos(sin(x))); (d) f(x) = sin (%(‘))

2. Halle f en funcién de ¢’ si

3. Demuestre que la tangente a la grafica de f(x
V1—22 en el punto (a,v1—a?), con =1 < a

corta a la grafica solamente en este punto.

) =
<1

4. (a) Si f + g es diferenciable en a, {son f y g nece-
sariamente diferenciables en a?

(b) Si f-gy f son diferenciables en a, jes g necesari-
amente diferenciable en a?

(c) Si f es diferenciable en a y f(a) # 0, jes |f]
diferenciable en a? ;Y si f(a) =07

(a) Si f(x) = 423 + 922 — 102 + 7, halle una funcién
g tal que ¢’ = f.

(b) En general, si f(z) = a,2™ +a,_ 12" 1 + ...+ ao,
halle una funcién g tal que ¢’ = f.

(a) Suponga que f(z) = xg(z) para alguna funcién g
que es continua en 0. Demuestre que f es difer-
enciable en 0 y halle f’(0) en funcién de g.

(b) Suponga que f es diferenciable en 0, y que f(0) =
0. Demuestre que f(z) = zg(z) para alguna
funcién continua en 0.
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